

正誤表

『腎盂・尿管・膀胱癌取扱い規約 第1版』（2011年4月20日発行第1刷）に訂正すべき箇所がございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

111 ページ：「第2部 病理学的事項 16. 病期分類 【参考】尿道〔前立腺部の尿路上皮（移行上皮）癌も含む〕」の表（注：＜ ＞は本正誤表におけるコメント）

【誤】 尿道〔前立腺部の尿路上皮（移行上皮）癌も含む〕

病期 Oa	Ta	N0	M0
病期 Ois	Tis	N0	M0
病期 Ois	Tis pu	N0	M0
病期 Ois	Tis pd	N0	M0
病期 I	T1	N0	M0
病期 II	T2	N0	M0
病期 III	T1	N1	M0
	T2	N1	M0
	T3	N0	M0
病期 IV	T4	N0	M0
	T4	N1	M0
	T に関係なく	N2	M0
	T に関係なく	N に関係なく	M1



【正】 尿道〔前立腺部の尿路上皮（移行上皮）癌も含む〕

病期 Oa	Ta	N0	M0
病期 Ois	Tis	N0	M0
病期 Ois	Tis pu	N0	M0
病期 Ois	Tis pd	N0	M0
病期 I	T1	N0	M0
病期 II	T2	N0	M0
病期 III	T1	N1	M0
	T2	N1	M0
	T3	N0	M0
	T3	N1	M0
病期 IV	T4	N0	M0
	T4	N1	M0
	T に関係なく	N2	M0
	T に関係なく	N に関係なく	M1

＜赤字部分を追加する＞

以上

2011年5月16日

金原出版株式会社